
PEZ PUZLE

FOTO 2

FOTO 1

 Este puzle es el número 5 de la colección Einstein y está clasificado entre 
los de dificultad 3 sobre 5, no obstante no es un rompecabezas difícil de 
resolver.

como puede verse se trata de separar la pieza larga del resto del 
rompecabezas.

 En la foto 1 está en la posición de inicio y en la 2 ya está resuelto.



foto 4

 La foto 3 de esta página es la misma que la foto 1 de la página anterior. 
Partiendo de esta posición y desplazando el extremo de la pieza larga marcado 
con un circulo rojo según se indica  con las flechas rojas, de trazo continuo.  
Posteriormente seguiremos la flecha de trazo discontinuo hasta llegar a su 
punta. De esta manera habremos colocado el extremo de la pieza larga en el 
lugar marcado con un circulo rojo en la foto 4.

foto 3

 En la foto 4  puede verse el lugar en el que ha quedado el extremo de la 
pieza larga. Siguiendo cel recorrido de las flechas rojas con el extremo de la 
pieza larga llegaremos a la punta de la segunda flecha que señala hacia el 
interiopr de la anilla situada más a la izquierda. Estirando de la pieza larga hacia 
fuera tendremos el puzle resuelto.
 Para volver a la posición de inicio del rompecabezas solo hay que seguir el 
mismo procedimiento pero en sentido inverso.
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